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Wie verhalten Sie sich bei diesem Verkehrszeichen? []

S wpalea 55, 48s 5hl ol o b

[J A. Sie durfen nur nach links weiterfahren e
crwl jlae i 4 S pa Lid e
[ B. Sie diirfen nicht nach links abbiegen e
il g sias cin 4 Bu S 0
[] C. Sie miissen links blinken e

a3 g sleialy by @


https://de.alemani.de/bogen-05/

Jlsw ol gy
AC
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An einem Bahniuibergang schwenkt ein Bahnbediensteter eine weifl-rot-weiSe Fahne. Was bedeutet
dies? []

Scrwline da 4 o1l aure IS 1) il 3o ioaidi pa oy pal ol e, IS L adalii SG o

0 A. Die Fahne hat nur Bedeutung fur den Lokfuhrer e
il 515058 ol ol 51yt ks oa g ol @
[0 B. Sie durfen die Gleise vorsichtig uberqueren e
2SS Hore blial b adbaldi 5oy lae Lad o
0 C. Sie miissen vor dem Bahniibergang warten e
S o abolan 51wl Lk o

3 Jlw ol el
Jlsw ol pwly
C

3: oyl Jlgw — 4o lod da,idn

Wann miissen Sie blinken? []

fayiy Leialy wly S



[] A. Beim Einfahren in den Kreisverkehr e
Olite 44 ug s alKia o
[] B. Beim Verlassen des Kreisverkehrs e

Olage 3l oo aKia e

3 Jlsw ol leial

Jlsw ol wly

B

4oyl Jlsw — 4 o,ledd 4o i

Durfen Sie auf dieser Autobahn den schwarzen Pkw rechts iiberholen? []

eSSy Sie g505n ol e 318085 ol 5o asslae U

0 A. Nein, weil auf dem linken Fahrstreifen keine Fahrzeugschlange ist
aiylai asas Lgsuss 5l do cin craw 5o lnj en e
00 B. Ja, weil zum Uberholen ausreichend Platz ist
2blus 35250 SIS S cilw ciga Tn5 s o
0 C. Ja, wenn Sie dabei nicht schneller als 80 km/h fahren e
bl caelu 5o SiesliS AL 5 Gl Lad e s 4S50 Jpgun s dly o

Jlsw ol el
A
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Wie missen Sie sich hier verhalten? []

ERIKIRPEY PEQURY I - tiy PR ENG DU BN 7| RN

0 A. Geschwindigkeit nochmals kontrollieren, gegebenenfalls abbremsen e
rﬁy}j}@wwjd\gbd)sgl)ﬁs IJ.\;:.A ba.cﬂ .
(0 B. Erst in der Kurve abbremsen, um den nachfolgenden Verkehr nicht zu behindern e
i alal b 5098 Kus sl soba b puisee Jayi gy alKia Leai o

Jlsw ol gy
A
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Worauf weist dieses Verkehrszeichen hin? []



[] A. Auf eine Stelle, an der man die Autobahn verlassen muss e
S S 1 o805 o Baok 5Tl Led € alSe o
[ B. Auf eine vorgeschriebene Umleitung fur Fahrzeuge mit gefahrlichen Glitern e
ble SUska 5L L lagusa sayi g S (e @
[ C. Auf eine in der Regel weniger befahrene Autobahnstrecke e
ol 5iaS 0ayi of Jo Y gers S ol K 50 0 JlKa @

Jlsw ol fly
C
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Was ist bei diesen Verkehrszeichen zu beachten? []

S da i GlSE 4l bl el G b

0 A. Es darf nur mit Schrittgeschwindigkeit gefahren werden e
S S (el FFasly cae U Leti ayjlaa
[] B. Das Halten auf der Kreisfahrbahn ist verboten e
wrwl g sian lage Ho Adgi @
[] C. Beim Einfahren in den Kreis ist zu blinken e

aaiir Lodaly il Glase 44 a5 o Kia @
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Liefer-
verkehr
frei

Wer darf auf dieser Stralle mit einem Kraftfahrzeug fahren? []

$aiiS sy olla ol o wislas gleS

[0 A. Wer Waren liefern muss e
S aglad 1y 5, salyage € s o
[] B. Wer etwas einkaufen will
WS gy A aalia e dS uS e
] C. Wer jemanden besuchen will

RRE{ PRV (ST

3 Jlsw ol leial

Jlsw ol asly
A
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Was bedeutet dieses Verkehrszeichen? []

‘.cwl.ia.aq%q.!dl!ti C)-ll

0 A. Hinweis auf vorhandene elektrische Oberleitungen e
u—ll 58 31 Llgal e
[ B. Es ist immer zu warten, wenn sich ein Schienenfahrzeug nahert e
A4S e b dlies 9 5id o Seu3 oI S s yo @
[0 C. Der Schienenverkehr hat immer Vorrang e
il (s eS| Cigan andi 3o o

3 Jlsw ol leial

Jlsw ol usly
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Sie fahren bei geringer Verkehrsdichte auf einer Autobahn. Wie lange diirfen Sie den linken
Fahrstreifen benutzen? [J

iﬁﬁﬁﬁwcﬁy)‘lqj@dujumg.J{.iSL;AuSJA;ig_é[)JVSerEL!GM;JﬁJJLA.LB

0 A. Standig, solange kein anderes Fahrzeug Sie uberholen will
bl il i aead K0 5008 4S il b Lails e
[ B. Solange Sie hinter einem Fahrzeug fahren, das auf dem linken Fahrstreifen iiberholt e
Wil @S Ha cwl ca e Y 5l aliw Jla Hu € ggy0en cndy S by boe
0 C. Solange es notig ist, um andere Fahrzeuge zu iiberholen e
el 5l a)se oS e cgs S el € by b e



3 Jlsw cnl sLal

Jlsw ol gy
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Wo ist das Wenden verboten? []

Serwl ¢ gios o X s

[J A. Auf Autobahnen e

oIS03 e
[0 B. Auf Kraftfahrstralsen e

cwl YU cie s cga S sla plla o e
0 C. Auf Feld- oder Waldwegen e
Jﬁi@\g&j‘)\ghﬁs (51.5: °JIA.JJ L4

Jlsw ool pwly
AB
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Welche Richtgeschwindigkeit gilt fur Pkw und Motorrader auf Autobahnen? []

iq_le.\.a% LAlegJ‘j.!)JLA Qﬂe;ujjy\ggs‘)bu (_SLAJJ.UA 6b4 P Wi s ¢ Cie yuw

2 Jlow cul 5Lial
Jlse ol gly
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Wie schnell darf ein Lkw mit einer zulassigen Gesamtmasse von 3,0 t und einem Anhanger auf
Autobahnen hochstens fahren? []

Serwl aia 61,850 50 08 Y 05 b st b ostelS Syl lae e s iSlaa

3 Jlsw cnl sLial
Jls ol gly
80
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Was ist hier zu beachten? []

S da i Ll 4 4l bl s

0 A. Links von der Fahrbahnbegrenzung darf nicht gehalten werden e
crwl g gian sala ia ciow jo AdgT e
0 B. Langsame Fahrzeuge missen moglichst auf dem Seitenstreifen fahren e
wii€ Hge 6, US ba 5E o Kalas Gyl diwal la gy03a @
0 C. Die Fahrbahnbegrenzung darf in keinem Fall iberfahren werden e
asb saliiw! il 3558 sula (650 ,US s o

3 Jlsw ol 5lial

Jlsw ol ply

AB
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Womit mussen Sie hinter dieser Stralenkuppe rechnen? []

SasiS g s 488 iy 50 1) il 4 il Lot

0 A. Dort kann ein Fahrzeug liegen geblieben sein e

ably 80, R8T g g500n ciwl (Sas il @
0 B. Auf meinem Fahrstreifen kann sich ein langsam fahrendes Fahrzeug befinden e

MHCJSJAJLA)JMT&J)J%MIOSMQAHJ}I@JJ °
0 C. Es kann ein Fahrzeug entgegenkommen, das meinen Fahrstreifen mitbenutzt e

ably oo oY 5o wSHa Jla Hu gasues cwl (See @

3 Jlsw cnl sLal

Jlsw ol aly

AB,C
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Wie miissen Sie sich verhalten, wenn sich auf dieser AulSerortsstralSe ein Stau gebildet hat? []

il As il sed G aom sala Ho SWl pad Hlay @) e

[J A. Auf den Seitenstreifen wechseln und dort weiterfahren e
pade dalol oS a4 Ll o 5 aals uai L US Y 4 1y usa e @
0 B. So weit wie moglich zur Mitte fahren, um die Ursache des Staus feststellen zu konnen e
ﬁ\)—!—!d&—i_{jl‘)jd-‘l‘-ldq.!vjljl!ubd‘)SCJSJAJG.LUJJIO&IJA e
[] C. Auf die linke Seite Ihres Fahrstreifens fahren und in der Mitte eine freie Gasse schaffen e

a5 slayl 53U ore Hlie o b ,S wSHa usa oY Caa e ju @
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Was ist fur die Wahl der Geschwindigkeit beim Befahren von Alleen mit geringer Fahrbahnbreite
von besonderer Bedeutung? [

Sai)la s sl o5us careal 51 SiHl sl sols 5o Saiily aKia cue yu olaiil o 0,050 ala<

0 A. Das gleichzeitige Abschatzen des Seitenabstands zu den Baumen und zum Gegenverkehr e
915 Sl gousn g aala HUS Hlia s Losa Gls dhali Hlosea uysln o

B. Die schnell wechselnden Lichtverhaltnisse erleichtern das Abschatzen der seitlichen e

[] Abstande

3iSee i gLl 1 suls HUS U abald Ghiaiw e o 59 558 pglis puai @
C. Dass bei einem entgegenkommenden breiten Fahrzeug unter Umstanden in der halben e
[] ibersehbaren Strecke angehalten werden muss

Sygad A gT 4y s saane 89S Ghgata ) sala 1 card s oS g sl 55958 a5 oo 0 @

Jlsw ol gly
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Fir welche Kraftfahrzeuge gilt innerorts die freie Fahrstreifenwahl? Antwort: Fur alle
Kraftfahrzeuge bis .... ??? t zulassiger Gesamtmasse []

clae oo SiSTaa b la g ousn gelad (sl il Sablie dlol3T o Olaiil 6 5pud dilie o0 L 5ousa alaS 51y

3 Jlsw ol 5Ll
Jls ol gly
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Wie schnell darf ein Lkw mit einer zulassigen Gesamtmasse von 3,0 t und einem Anhanger auf
Autobahnen hochstens fahren? [J

Sl pada (L3 Sy L oI Y slee oo U srelS s 61,8558 59 lae e yuyiSlaa

3 Jlsw ol leial

Jlsw ol el
80
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Wo ist das Halten verboten? []

[] A. Im Bereich von scharfen Kurven e

aii gla gy sagane o @
[ B. Auf Autobahnen und KraftfahrstralSen aulSerhalb der Parkplatze e

Sk g panide sl Gl 31 sy e sl plla 5 sl ,5 50 e
[] C. An Bus-Haltestellen e

u,uj.!_gl'lL;LA b&_ma")d o

3 Jlsw cul sLial
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Ihr Fahrzeug ist auf der Autobahn liegen geblieben. Was ist beim Abschleppen zu beachten? ]

i da i il G S JuSy A Kia GlSS a4y ol sudd 88sie sula 5o Ledd g u5a

A. Die Autobahn darf bis zu der Ausfahrt befahren werden, die einer geeigneten Werkstatt am e
(] nachsten liegt
J_)del.éj.mlol\gjga&.uuu.n algh).!.o.ﬁﬂl.gd.s.!.w) L?abg‘)}gjl °
[] B. Die Autobahn muss bei der nachsten Ausfahrt verlassen werden e
S S5 1 b5 wals (agon olsl 5o 0
[0 C. Wahrend des Abschleppens haben beide Fahrzeuge Warnblinklicht einzuschalten e
QS by 1y o) Sediin sha gla Flha il gH0en 90 58 JuSy was o @

3 Jlsw cnl 5Lial
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Sie haben Thre Autobahnausfahrt verpasst. Wie verhalten Sie sich? []

[J A. Auf dem Seitenstreifen zurickfahren e
arSe e suis sula o,US 51 @
[] B. Bis zur nachsten Ausfahrt weiterfahren e
paate dalal Doa e 4y Saay 2 gA G, b e

Jlsw ol easly

B
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Was gilt auf KraftfahrstralSen? []

A. Bei Dunkelheit darf schneller gefahren werden, als es die Reichweite des Abblendlichts e
[ zulasst

2SS pa 3 s sy il 598 gt ol 51 by e hwjl;aé‘,li‘z@.m .
(0 B. Einfahren nur an Kreuzungen und Einmundungen e

G’YLLAJlj a CLGJJI LQ.LTJJJJ o
[] C. Wenden verboten e

fsion 85 H9s ®

Jlsw ol asly
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Was ist hier zu beachten? []

S da g GlSE4a 4l il s

0 A. Links von der Fahrbahnbegrenzung darf nicht gehalten werden e
crwl g sion sala a Caw jo g @
[0 B. Langsame Fahrzeuge mussen moglichst auf dem Seitenstreifen fahren e

aiiS G gee (6, US ba 31 4K as U oyl diwal sla g4 @



[ C. Die Fahrbahnbegrenzung darf in keinem Fall iberfahren werden e
asb suliiw! wli 3558 sula (650 ,US La o

3+ Jlsw ol 3laiael

Jlsw ol wly
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Sie nahern sich auf dem linken von zwei Fahrstreifen einem Fahrzeug, das gerade zum Uberholen
ausschert. Wie verhalten Sie sich? []

STy daaanie Hudl culiw ciga 1y asa e oIS ea 4S5 0y sadne o031 S0 oY 90 plla e e 5T L
PRI KIRYFY PEQRN Wt

[ A. Den Vorausfahrenden iiberholen lassen e
paire wilpw o3lal sla gyusa 4 e
[0 B. Dichter auffahren, hupen und blinken e
roee Ela 5 Bst sl liea S (S abali o
[] C. Zum Vorausfahrenden ausreichenden Abstand einhalten e
¢iSte Lda suly srwe 5udi aS 55088 Ul usa dali o

4: Jlgw onl 5lisl
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Wie muss man sich bei einem Stau auf Autobahnen und KraftfahrstralSen mit zwei Fahrstreifen
verhalten? []

S8 apalea s, 4Ky wiyls wily 59 S ey iy sla Ll 5 b sl S5 50 il A Kia

0 A. Die freie Gasse hinter den Einsatzfahrzeugen ausnutzen e

V.iS.j,.A soldiw! X ..\.J.Bl.lw Jl‘jiuujl_’j)\gl (55_145 Ja.u:j)yu)l .
[0 B. Alle Fahrzeuge mussen auf den rechten Seitenstreifen ausweichen e
Aiay e i sole crwly crew 4 gl b ghusa alei e



C. Rechtsfahrende miissen aulSerst rechts, Linksfahrende aulSerst links heranfahren, so dass e
[ fur Einsatzfahrzeuge eine freie Gasse entsteht

Sl al oles ol 5o B i) p e gl i Y la g09a 5wl crow 4l cowly oY Gla g s e

S 3b puilosl sl g0 ssue

4: Jlsw ol lial
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Womit mussen Sie hinter dieser Strallenkuppe rechnen? []

SauiS gy Gl 4 iy 5o 1y el b 4o gl Lo

0 A. Auf meinem Fahrstreifen kann sich ein langsam fahrendes Fahrzeug befinden e
wbl S Jla o dal g gy058 il (Sas o e sk 5o
[0 B. Es kann ein Fahrzeug entgegenkommen, das meinen Fahrstreifen mitbenutzt e
bl e ¥ 5o aSHa Jla Hs (g cwl (Sas e
[0 C. Dort kann ein Fahrzeug liegen geblieben sein o
aibly 80, 88T g g508n cwl (Sas il @

3+ Jlsw ol 5l

Jlsw ol pwly
A,B,C
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Welche Besonderheiten ergeben sich in der kalten Jahreszeit beim Befahren von Alleen? []

Soule slai 5 K da ablie wiay o Gk g0« GlLla 5o Loy Laad o Sauil,

A. Alleen sind im Winter besonders sicher, weil die Baumkronen die StralSe vor Schnee e
[] schiitzen

S o cilidlae s 5 S il o0 olba T plias o e aliwa eyl Loy Juad 5o laglila ool o
B. Auf gepflasterten Fahrbahnen entsteht haufiger und uiberraschender Reif- und Eisglatte als
[] auf anderen Fahrbahnen
bl by sgas (S0 ] (See suid 8 S 5 i slaglila o e
C. Nasses Laub sowie Reif-, Eis- und Schneeglatte sind vor allem auf gewolbten Fahrbahnen e
[ besonders gefahrlich

MJUJLAQMQéJ‘j@jJﬁsQLB‘)JK_){&ALA(SLAN:[A.JJ .
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Sie nahern sich den abgebildeten Fahrzeugen. Wie verhalten Sie sich? []

aly apalea ol pdiSly da oy guline Su938 YU (uSe 8 aguwye 9395 4 Ladd

[J A. Auf dem mittleren Fahrstreifen iiberholen e

oSes civw gl 51wy s 5o 0
B. Auf dem mittleren Fahrstreifen bleiben, Geschwindigkeit verringern und die Pkw nicht e
(] uberholen

Cﬁ;rﬁhb&jcﬁ.yus‘)l}uj‘)dﬁjijbdbuﬂéls[)J_gﬁc‘_l.c‘)_w (?jLGGAL.LUJBJJ L



C. Auf den linken Fahrstreifen Uberwechseln und die Lichthupe betatigen oder aufblenden, bis
(] der Vordermann den Fahrstreifen freigibt

A.ls.sbibgl:ﬂ.g.w.laiUrblji‘;o‘gl;b.ﬁjl)jljjs.aud‘)&b% L!JOJIJMAM%L%QMILAQ.
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Sie nahern sich den abgebildeten Fahrzeugen. Wie verhalten Sie sich? []

ol apalea o lbs LiiSly da oy gulie Sua3i YU (uSe j3 asupe 95958 4 Ledb

[ A. Beobachten, ob der Zug weiterhin auf dem Seitenstreifen bleibt e
(La0d e yuai )aile aalsn Sl asad suwe 5o S (S Jols pliekl G endly palga 5 55 1) 4pldi dlywy o
[0 B. Wenn der Zug links blinkt, Lichthupe betatigen und zugig vorbeifahren e

b3 palon GHUS 51 a5 e o ol @l ain Lialy iy 44 ST e
[ C. Dem Zug das Uberwechseln auf die Fahrbahn ermdglichen, wenn er links blinkt e

380 e Hudd b ol palsa s3lal ol 4y Laialy o 4 K1 e

3 Ulgw ol leial
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Was ist bei diesen Verkehrszeichen zu beachten? []

fauiS da il e 4o 4 bl ol pa b

0 A. Beim Einfahren in den Kreisverkehr ist zu blinken e
35 Leialy wb glage 51 Jud o
[] B. Beim Verlassen der Kreisfahrbahn ist zu blinken e
25 Leaaly by lage 51 oo o Kia yu e
0 C. Dem Verkehr auf der Kreisfahrbahn ist Vorfahrt zu gewahren e

05 aadi 3a atiwa late 590 GBa S Jla Hu S slagyuen o

Jlsw ol usly

B,C
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Was ist hier zu beachten (keine Vorfahrtstralse)? []

Sably pai Liat HLla)aiS da g il @5 4o 4 calge ol o

A. Parken ist erlaubt, wenn zwischen einem parkenden Fahrzeug und der Mittellinie ein e
[] Fahrstreifen von mindestens 3 m bleibt

25 5l st s Jilan 55055 B o Lls by i 5148 Gy 4wl Slae 530S SOl olla ol 5o e
[ B. Die Mittellinie darf iberfahren werden, wenn es der Gegenverkehr zulasst e
35S sste Olsige ks b 51 g5, slagsuss 6l JSuie slay) pae g o e
[ C. Fahrzeuge dirfen die Mittellinie nicht iberqueren oder iiber ihr fahren e
bl e oF Sy aSon b b bas 51 5 sie 4 5lae i Jilug

Jlsw ol feuly
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Sie befinden sich im Kreisverkehr. Was ist zu beachten? []

faiS da i il 5 4 U cniua Glae Sy o Ledd

[ A. Im Kreisverkehr ist das Halten auf der Fahrbahn verboten e
ably oo g gl AT olage 5o @
[ B. Das Verlassen des Kreises muss durch Blinken angezeigt werden e
35 Ladaly wls plage 5l posa 51 e @
C. Eine Mittelinsel darf nur uberfahren werden, wenn dies aufgrund der FahrzeuggrofSe e
[] unvermeidbar ist

wbli e Slae 55955 Oast So3 s 59 L Gl by s pls 4 gadd ol @

3 Jlsw cnl slal

Jlsw ol usly
AB,C
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Wie missen Sie sich hier verhalten? []

oly aalea li piiSly da i Lyl o

0 A. Erst in der Kurve abbremsen, um den nachfolgenden Verkehr nicht zu behindern e

s olayl ISde iy slagyasa sl G agud sa3 geu 51 Jed s 5057 olsl @
[ B. Geschwindigkeit nochmals kontrollieren, gegebenenfalls abbremsen e

S e glise 4 ol W wyse 5o b asd JHuS Toane b cieyuw o

Jlsw ol gy

B

35:5‘)LA.L:L‘DJI‘9.LU—4:DJLLLZ“A’:JEJ

Womit mussen Sie auf diesem Autobahnparkplatz rechnen? []



S da gl oL, 5 SOk ol 5o syl o 4

0 A. Mit Rutschgefahr beim Bremsen e

3058 dsb 5o OBl e
0 B. Mit Gegenverkehr e

30 U S0
[ C. Mit plotzlich auf die Fahrbahn tretenden Personen e

olils 5o glll gle o

Jlsw ol fly
AC
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Vor einem Bahnubergang steht vor einer von rechts einmundenden StrafSe ein rot leuchtendes
Lichtzeichen ohne Andreaskreuz. Wo missen Sie warten? []

LS sl asas iy ablas sl osm 3as8 o) Soddin fha Sy bl plls Sy ol crwly craw jo oS Ly ba 51
14,8 gl

[J A. Wenn keine Haltlinie vorhanden ist, vor dem Lichtzeichen e
UJM&%JIMMHMIMJPJQAEJJL;H;T .
[0 B. Ich kann nach Beobachten des Verkehrs bis zum Bahniibergang vorfahren e

il b Gl el 5l G Bl Spadag bl @
[ C. An der Haltlinie e

aigidaa 31 Jud @
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Bei schneller Autobahnfahrt platzt ein Reifen an Threm Pkw. Wie verhalten Sie sich? []

Sols waalsa oLis STy da S oo Lodd gy0ea Suiwd HLEL o1& 550 5o Sutily a&Kia YU cie yu o

0 A. Gas wegnehmen, wenn notig gegenlenken und vorsichtig abbremsen e
HS oo eoliiwl 350 51 Lsals plasyd 5l s see o 5 askee easlhlye
[0 B. Sofort Vollbremsung durchfiihren, anschliefend auf den Seitenstreifen wechseln e
At shue il (SHUS A 4 cuylgd 50 g od3ue g 3y
C. Moglichst auf dem Seitenstreifen anhalten, Warnblinklicht einschalten und Warndreieck e
[ aufstellen

saliiwl saias Hladia glaculio 51 g (Laialy cida)os S opbigy |y phaa Flha (oS o B8 g US ba ju el aa b e
3OS palsa
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Sie nahern sich folgender Verkehrszeichen-Kombination. Was ist hier zu beachten? ]



0 A. Beim Einfahren in den Kreis muss geblinkt werden e
35 Leialy il lase 4o gys plKia @
[0 B. Das Verlassen des Kreises muss durch Blinken angezeigt werden e

95 Leialy by plage 51 zasa 51 Jud @
0 C. Die im Kreis befindlichen Fahrzeuge haben Vorfahrt e
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Womit missen Sie hier rechnen? []
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0 A. Thr Fahrzeug kann durch den starken Seitenwind nach links gedriuckt werden e
aily Hlbs cnd s ol cle 4 ailgise gy09a @
B. Wenn Sie uberholen, zieht Ihr Fahrzeug beim Einfahren in den Windschatten des Lkw nach e
[ rechts
Ssib Syaie ciwly 4 55995 ol b K cile 4wl 5Sae GawelS 51 e o Kin oy K i KT e
[ C. Das vor Thnen fahrende Fahrzeug kann nach rechts gedruckt werden e
33 Chpate crwly 4ol cile 4 wilsine Jilia 5y058 o



4: Jlsw ol 5lia!

Jlsw ol gy
AB

40 : o less Jlgw — 416 leds da yido

Wann kann ein schnell fahrender Pkw auf trockener, gerader Stralle seitwarts ausbrechen? []
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0 A. Wenn er plotzlich von starkem Seitenwind erfasst wird e
s HUS 51w ol 8K &L KT e
[0 B. Wenn plotzlich Gegenwind auftritt e
Ssib gy gy wd ol LK G LEL KT e
0 C. Wenn ein Reifen platzt e
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